11Iro

Amsa: -
Bo3pact: 0

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuein: 05.08.2009 22:27:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 05.08.2009 22:44:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/102814/answer/102815




YBaxaewmeuii Cepreii! Ecnu 60511 HET, HO OCTaI0Ch yyallleHHOe MOYEUCIIyCKaHUe C MaJIbIM
KOJIM4eCTBOM MOYM, He0OXOAUMO I'paMOTHOe oo0ciiefoBaHue - O0IIKUY aHaIu3 MOYH, II0CEB MOUM Ha
¢bopy, Y3U (mouek, MO4eBOro y3wIps C OIpefeeHueM KOIU4YeCcTBa OCTATOYHOU MOYH),
3KCKPETOPHYI0 yporpaduio. Hago UCKITIOYNT, KaMeHb HUXKHEN TPeTH MOYETOUYHNKA, MOYEBOTO
ny3eIps U T.0. [Toka meiite Gomble XXUAKOCTU [0 2,5-3 JI/CYyTKU, UCKITIOUHUTE OCTPOE, COJIEHOE,
ankoroJb. ITocne moo6cnenoBaHus MOXHO OyOeT CKOPPEKTUPOBATh JleYeHre. Yiauu.



